
Работа №4. 

№1. Показания счѐтчика электроэнергии 1 февраля составляли 71 181 кВт · ч, а 1 марта — 71 326 кВт · ч. 

Сколько нужно заплатить за электроэнергию за февраль, если 1 кВт ч электроэнергии стоит 5 рублей 20 

копеек? Ответ дайте в рублях. 

№2. Когда самолет находится в горизонтальном полете, подъемная сила, действующая на крылья, за-

висит только от скорости. На рисунке изображена эта зависимость для некоторого самолета. На оси 

абсцисс откладывается скорость (в километрах в час), на оси ординат – сила (в тоннах силы). Опре-

делите по рисунку, при какой скорости (в километрах в час) подъемная сила достигает 1 тонн силы?  
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(выполните это задание, зная, что производная от x(t) есть скорость точки в момент времени t) 
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(выполнить это задание, хотя в ЕГЭ будет на применение производной) 
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